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kaj portret - OŠ Molve

OSNOVAC - ŠKOLSKI LIST OSNOVNE ŠKOLE MOLVE1

Mirela Paša, Molve

Školski list Osnovac list je učenika i učitelja Osnovne škole Molve i  izlazi već 
trideset osam  godina. U posljednjih šesnaest godina bio je veoma uspješan, čak 
dvanaest puta predložen je na Županijskom Lidranu za državnu smotru.

Rezultat je to suradničkog rada učitelja, učenika, ravnatelja, pedagoga, knjiž-
ničarke i novinarske grupe.

Novinarska grupa koju čini desetak učenica  tijekom svake školske godine 
prati i bilježi događanja, uspjehe, doživljaje, posebnosti i novosti u školi, ali i mje-
stu, te ih objedinjuje u školskom listu.

 Kroz petnaestak stalnih rubrika, kao što su Zbivanja u školi i mjestu, Vjestice, 
Projekti, Izleti, Eko kutak, Vjerski kutak, Putofotopis, Sportski kutak, Natjecali smo 
se, Iz  naše knjižnice, Područne škole, Što rade učenici i učitelji u slobodno vrijeme  
itd., tekstom, ali i fotografijom nastojimo zabilježiti sve značajne događaje i na taj 
način ih materijalizirati i arhivirati.

Svake  godine u listu se obrađuje tema broja, kao primjerice - Boje, (M)Učenje, 
Zdravlje, Comenius projekt, kao najveći projekt škole, i slično. 

Sredina lista je duplerica Putofotopis  koja je povezana s temom broja, ali i 
ne mora biti. To je niz fotografija kojima se predstavlja određena tema, na pri-
mjer: Molve nekad i danas, Poslovi i alati nekad i danas, Molvarske kapelice nekad 

 
* Slijedom  nove rubrike /serijala u Kaju (započete u dvobroju 3-4/2014.) – kojom Uredništvo želi 

upozoriti na vrijednost i tradiciju uzorno uređivanih listova i novina u našim osnovnim i srednjim 
školama, osobito na njihov doprinos u afirmaciji zavičajne kulture,  materinskog jezika i pismenosti 
– predstavljamo Osnovac, list učenika i učitelja Osnovne škole Molve. Voditeljica izrade školskoga 
lista učiteljica je Mirela Paša, prof., ujedno i voditeljica Literarno-novinarske grupe – uredništva lis-
ta. Pozivamo i druge škole na suradnju i predstavljanje najzapaženijeg jezičnoumjetničkog sadržaja 
iz svojih publikacija. (Uredništvo)
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i danas, Podravska katedrala, Molve iz zraka, Obojene Molve, Podravska jalža, 
Molvarski pejzaži, Božić u Molvama...

U listu  objavljujemo i  najuspješnije učeničke novinarske radove raznih tema 
i formi kao što su intervjui, tematski članci, portreti, putopisi, osvrti, reportaže...  

Osnovac  ima i jedan poseban dodatak, a to je plakat Pišemo, crtamo, slikamo! 
s najboljim literarnim i likovnim radovima učenika: s jedne stranice nižih razre-
da, a s druge viših razreda. 

U sastavu je lista, ili je u obliku podliska, dio pod nazivom  Generacija u 
kojem su fotografije i /ili imena učenika svih razreda. 

Svaki je  Osnovac  bogat informacijama i fotografskim bilješkama, ali i  raznim 
zanimljivostima, posebno na Zabavnim stranicama na kojima se mogu pronaći 
rebus, križaljka, strip, foto strip - Maturalac, Biserje iz školskih klupa, šale i/ili 
skrivena kamera (fotografije zanimljivih školskih situacija). 

Posebna je i posljednja stranica pod nazivom Što rade učenici i učitelji u slo-
bodno vrijeme  na kojoj se predstavlja učenik i/ili učitelj sa svojim aktivnostima 
i uspjesima. 

M. Paša: Osnovac - školski list OŠ Molve - KAJ, XLVIII, Zagreb 3-4 (2015)

Naslovnica 38. br. Osnovca, svibanj 2015. 
(gl. urednica – Sofija Paša, 7. a)
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Nastojimo da list bude zanimljiv, s aktualnim temama, poučan, raznolik i 
zabavan. 

Tako omogućujemo prvo objavljivanje učeničkog rada, informacije, promo-
ciju škole i mjesta, ostavljamo trag prošlosti za budućnost, te čuvamo i budimo 
uspomene svih koji našu školu čine takvom kakva jest. Listajući i čitajući Osnovac 
čitatelj može osvježiti uspomene, informirati se i uživati. 

Kroz  više od trideset  maksimalno ispunjenih stranica može se osjetiti tko je 
i što je Osnovna škola Molve.

M. Paša: Osnovac - školski list OŠ Molve - KAJ, XLVIII, Zagreb 3-4 (2015)

Plakat “Pišemo, crtamo, slikamo!” –  
dodatak br. 38, 2015.


